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ゴミ を増やさない

節電に気をつける

水をだし っぱな
なしにしない

ものを修理して
大事に使う

買い物カゴ(袋)
を持参する

環境にやさしい耐久
消費財を購入する

環境にやさいい
日用品を購入する

環境によく ない
商品は買わない

過剰包装はことわる

環境保護運動へ
の参加や寄付

ゴミ の分別
回収への協力

自宅に太陽光発電装
置･熱温水器の設置

環境問題に積極的に
取組む企業への投資

環境について
の学習、 しつけ

グリ ーン電力
基金への寄付

その他
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あまり積極的でない

意欲はあるが、やり方がわ
からない（具体策に欠ける）

取組んでいるとは思えない
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国際的な制度、 条約作り

への積極的な取り 組み

途上国に対しての技術

移転や財政的支援

地球環境問題の影響

などについての研究

新ｴﾈﾙｷﾞｰやﾘｻｲｸﾙについての

民間の取り組みや普及の支援

国･自治体･企業･生活者の役割

分担の明確化と協力体制の確立

環境保全のための

規制強化や新設

企業の自主的な取り組み
促進のための指導強化

企業への補助金交付

や税制上の優遇

環境保全活動をおこう

団体への税制上の優遇

環境にやさしい製品

を示すﾏｰｸを統一

企業の環境配慮を公共

事業の入札条件とする

学校での環境

教育の充実

環境の価値も考慮し

た経済指標の開発

その他
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増え続けていく の

はやむを得ない

ある程度増えていく のはやむを

得ないが最小限に抑えるべき

今後、 数年間は求

めるめきではない

これ以上増やす

べきではない

減らすべきだ

企業  (N=884)

生活者(N=731)
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そう 思う

ある程度そう 思う

あまり そう 思わない

そう 思わない

わからない

企業  (N=885)
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新聞

テレビ

ラジオ

書籍

雑誌

国の報告書

や広報誌

自治体広報誌

やﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ

企業･業界団体の

報告書や広報誌

消費者団体の広

報誌やﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ

国のホー

ムページ

自治体のホ

ームページ

企業･業界団体

のホームページ

消費者団体の

ホームページ

講演会やセミ ナー

サークルや自

治会の活動

友人や知人

その他

企業・ 今回調査 (N=881)

生活者・ 今回調査(N=737)


